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Rise: Όλα όσα έγιναν στην πρεμιέρα της ταινίας 
για την οικογένεια Αντετοκούνμπο στα Σεπόλια
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / 
Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα) / Πολυμέσα - Multimedia

Τα αδέρφια Αντετοκούνμπο και η μητέρα τους Βερόνικα έδωσαν το παρών.
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Πρεμιέρα έκανε στα Σεπόλια η ταινία για τη ζωή της οικογένειας Αντετοκούνμπο, 
“Rise”. Το παρών έδωσαν οι Γιάννης, Θανάσης, Άλεξ και Φράνσις Αντετοκούνμπο, 
καθώς και η μητέρα τους Βερόνικα. Απουσίαζε μόνο ο Κώστας Αντετοκούνμπο, ο 
οποίος βρίσκεται στη Λάρισα για την προετοιμασία της Εθνικής Ομάδας Μπάσκετ, 
εν όψει του αγώνα με τη Μεγάλη Βρετανία για τα προκριματικά του FIBA World 
Cup 2023.

Την ταινία παρακολούθησαν επίσης και συμπαίκτες του Γιάννη Αντετοκούνμπο 
στους Μπάκς. Οι Πατ Κόνατον, Τζεβόν Κάρτερ και Τζόρνταν Νουόρα μαζί με τους 
δύο προπονητές του και οι μάνατζερ του βρέθηκαν στη χώρα μας και τα Σεπόλια, 
ενώ σπουδαίες μπασκετικές προσωπικότητες της Ελλάδας, όπως ο Θοδωρής 
Παπαλουκάς, βρέθηκαν στο Γήπεδο Τρίτωνα όπου έγινε η προβολή. Στον χώρο 
βρέθηκαν και οι Γιώργος Μαζωνάκης, o Πάνος Βλάχος, αλλά και ο τζένεραλ 
μάνατζερ του Ολυμπιακού Νίκος Λεπενιώτης.



Πλήθος κόσμου χειροκρότησε τον Γιάννη Αντετοκούνμπο και την οικογένειά του, 
με τα παιδιά της ακαδημίας Αντετοκούνμπο να ενθουσιάζονται που είδαν από 
κοντά το ίνδαλμά τους.



Ο Φράνσις Αντετοκούνμπο, που είχε μείνει στην Νιγηρία, όταν οι γονείς του 
μετακόμισαν στην Ελλάδα, έχει γράψει τη μουσική της ταινίας και τραγούδησε 
εχθές ζωντανά τρία κομμάτια, ξεσηκώνοντας το κοινό και προκαλώντας 
συγκίνηση σε όλους.

Δείτε στιγμιότυπα από τη βραδιά:



Η πλοκή της ταινίας



Ο ελληνικός τίτλος της ταινίας είναι «Άνοδος: Η Ιστορία των Αντετοκούνμπο».

Η παραγωγή  ταξιδεύει από τα παιδικά χρόνια όλων των Antetokounbros στα 
Σεπόλια μέχρι και την σπουδαία τους πορεία στο ΝΒΑ, με αποκορύφωμα την 
κατάκτηση του περσινού πρωταθλήματος κόντρα στο Φοίνιξ με ανατροπή από τον 
Γιάννη.

Μεταξύ άλλων δείχνει τα εφηβικά τους χρόνια, όταν ζούσαν στην Αθήνα και 
έπαιζαν για τον Φιλαθλητικό μέχρι την κορυφή του NBA και την κατάκτηση του 
πρώτου πρωταθλήματος των Μιλγουόκι Μπάκς εδώ και 50 χρόνια.

Το κοινό δεν έχει δει ποτέ ξανά μια ταινία, όπως αυτή για τη ζωή των 
Αντετοκούνμπο. Μετά τη μετανάστευση από τη Νιγηρία στην Ελλάδα, ο Charles 
και η Vera Antetokounmpo (Dayo Okeniyi και Yetide Badaki, αντίστοιχα) πάλεψαν 
να επιβιώσουν και να εξασφαλίσουν τα πέντε παιδιά τους (σ.σ. ο μεγάλος γιος της 
οικογένειας, Φράνσις, είχε μείνει στη Νιγηρία με συγγενείς) ενώ ζούσαν κάτω από 
την καθημερινή απειλή της απέλασης.

Όταν δεν πουλούσαν αντικείμενα στους δρόμους της Αθήνας με την υπόλοιπη 
οικογένεια, τα αδέρφια – Γιάννης και Θανάσης – έπαιζαν μπάσκετ με μια τοπική 
ομάδα νέων. Ανακάλυψαν τις μεγάλες τους ικανότητες στο γήπεδο, όταν τους είδε 
ένας προπονητής μπάσκετ και δούλεψαν σκληρά για να γίνουν αθλητές παγκόσμιας 
κλάσης, μαζί με τον αδερφό τους, Κώστα. Με τη βοήθεια ενός ατζέντη, ο Γιάννης 
μπήκε στο ντραφτ του ΝΒΑ το 2013 σε μια προοπτική που θα άλλαζε όχι μόνο τη 
ζωή του, αλλά τη ζωή ολόκληρης της οικογένειάς του.

Οι συντελεστές της ταινίας
Ο Uche Agada πρωταγωνιστεί στην ταινία ως “Greek Freak”, ενώ η Yetide Badaki 
θα υποδυθεί την μητέρα του Γιάννη Αντετοκούνμπο, Βέρα και ο Dayo Okeniyi 
παίζει τον ρόλο του πατέρα του, Τσαρλς. Τους Θανάση, Άλεξ και Κώστα 
Αντετοκούνμπο, θα υποδυθούν οι Ral Agada, Elijah Sholanke και Jaden Osimuwa, 
ενώ από το trailer έγινε γνωστό ότι στην ταινία παίζει και ο Χρήστος Λούλης.

Το σενάριο της ταινίας, που αρχικά έφερε τον τίτλο “Greek Freak”, επιμελήθηκε ο 
Arash Amel (A Private War) και την σκηνοθεσία υπογράφει ο Akin Omotoso 
(Catching Feelings). Την παραγωγή ανέλαβε ο Bernie Goldmann, που είχε 
αντίστοιχο ρόλο στην ταινία «300».

Η ταινία είναι διαθέσιμη στην συνδρομητική πλατφόρμα της Disney.
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